

财经观察

“目前A股市场已经进入历史级别的高性价比区域、进入到资产配置类机构逐步开始布局的区间。”申万宏源证券研究所研究指出。

分析人士认为，市场在2700点附近徘徊已久，此前的下跌风险释放比较充分，并且近阶段市场成交量出现持续的缩量态势，一度出现千亿地量成交量，说明该位置市场抛压在逐步减轻、衰弱，反弹行情预计一触即发。近几日市场积极因素显现，此次市场资金对于反弹的力度及高度还是比较一致的，预计反弹行情将延续，金秋行情有望展开。

A股进入高性价比区间

利多因素积累
基建投资增速大概率回升
流动性合理充裕基础犹在
资产配置类机构开始布局

A股历史大底的四大特征

特征一：跌幅大
特征二：估值低
特征三：市场情绪低迷，成交量萎靡
特征四：开户数量大幅缩减

申万宏源证券：

目前A股市场已经进入

历史级别的高性价比区域



A股进入高性价比区 金秋行情有望展开

利多因素不断积累

7月下旬政策转向确认以来，市场对基建投资的资金来源是否充足一直存在争议。基于对下半年预算内财政支出空间的测算，申万宏源证券研究所认为，下半年财政支出增速回升是大概率事件，不宜低估中国经济管理的政策空间。

下半年金融数据的改善同样值得期待，7月份新增信贷1.45万亿元，显著高于历史平均季节性。申万宏源证券研究所分析认为，信托公司资管新规过渡期指导意见落地，有助于缓和非标续

作难的问题。下半年新增社融高于去年同期有望逐步验证，修复市场对于总量经济的悲观预期。

从微观层面看，申万宏源证券研究所指出，当前市场更愿意对政策进行悲观解读，放大负面影响，低估正面影响。中美贸易摩擦不必过度悲观，应保持战略定力；同时市场短期只看到了“坚决抑制房价上涨”，却忘记了房地产长效机制的根本出发点是稳定房地产市场。申万宏源证券研究所认为，当前管理层的政策选择是正确

的，市场对于当前政策组合的解读可能过度悲观了。

“我们正在讨论的是历史级别的高性价比区域，市场进入到了资产配置类机构逐步开始布局的区间。虽然部分上市公司业绩仍然有下调压力，但我们的ERP使用静态估值测算。市场在熬过了业绩增速低点（可能出现在2018年四季度到2019年上半年）以及全球流动性收紧的边际冲击（体现为新兴市场的波动）之后，将取得持久战的胜利。”申万宏源证券研究所指出。

金秋行情有望展开

从八月份出现的几次普涨行情来看，市场普涨后的第一个交易日，均面临回调，从回调幅度上来看，28日的回调幅度最小，上证指数仅下跌0.10%，创业板指数仅下跌0.02%。

分析人士表示，从上周以来，A股市场在“地量”震荡之下出现了较为明显的向上反弹趋势，8月27日的普涨发生在反弹中继，又显著放量，走势较为健康，目前A股政策底、资金底均已出现，情绪面也有所回升，后期走势已不必像之前普涨之后就回落那般担忧，后期市场上行仍为主线。

国泰君安证券认为，随着相关不确定因素的进一步缓

解，加上市场之前的持续震荡，目前市场的估值水平已经处于历史低位，由风险偏好提升驱动的金秋行情有望在9月份展开。

国泰君安证券表示，近期市场交投持续低迷，表明投资者观望情绪加重，但从积极角度看也意味着投资者情绪已经趋于平稳，市场进入阶段性磨底阶段。对于布局，国泰君安证券表示，制造业中的TMT领域有望成为金秋行情主线，在市场风险偏好提升逻辑下，从交易结构出发，一方面机构仍有较大加仓空间，且相对市场弹性更佳。另一方面符合我国经济转型的大方向。建议重点关注计算机、电子、通

信、军工、机械五大行业，具体而言，计算机板块在云计算、电子板块在半导体和苹果产业链、通信板块在5G应用、军工板块在飞机制造、机械板块在自主可控等细分领域均有表现机会。

安信证券策略分析师陈果表示，根据对历次A股成交低点的回顾，当前市场量能的情景已与之前三次市场阶段大底（即：2008年9月9日，2012年11月26日，2014年5月19日）非常类似。在历次A股成交低点出现后的反弹（上涨）行情中，中小市值股票的弹性往往更大，而市值最大的一组股票则弹性不佳，涨幅偏小。

（据《证券日报》）

微信恢复“直接分享”短视频？

此前腾讯暂停了快手、抖音等短视频的外链直接播放功能

近日有用户发现，微视APP里的短视频可以直接分享到微信朋友圈了。今年4月，腾讯暂停了包括微视、快手、抖音、西瓜视频等短视频的外链直接播放功能。腾讯方面回应表示，微信此次主要是“小范围灰测”。目前，微视仅有部分认证账号可在平台上实现外链直接播放。后续随着条件成熟，将会有更多短视频APP有望实现此类相关调整。

“微视”仅支持认证账号内容直接播放

目前，可实现“直接分享到朋友圈”功能的APP仅有腾讯旗下的

“微视”，且微视仅有部分内容（认证账号内容）支持此次外链直接播放。其他平台的短视频仍无法直接分享及播放。用户点击链接后，会出现提示“互联网短视频整治期间，平台将统一暂停直接播放。如需观看，仍可复制网址使用浏览器播放。”

今年4月，在互联网短视频全面整治的大背景下，微信根据相关法律法规政策的要求，暂停了短视频APP外链在平台上的直接播放功能，涉及的短视频APP包括快手、抖音、微视、西瓜视频等。不过经历四个多月的管控和严打后，短视频整治已日趋常态化。多家短视频平台根据有关部

门整改和指导意见，积极开展了内容治理和规范。据国家网信办8月23日消息称，自4月整治以来，共封禁违规账号113万余个，查删拦截有害短视频810万条。此次低调重启，是否意味着微信计划全面恢复短视频外链的直接播放？

腾讯方面相关人士解释称，微信此次主要是“小范围灰测”。目前，微视仅有部分认证账号可在平台上实现外链直接播放。一直以来，微信平台上短视频的分发方式有多种方式：外链直接播放；用户下载视频到个人相册，然后自

主上传分享至微信平台；还可从微信分享里复制链接到浏览器打开。上述人士称，以上方式中，“微信对于短视频在平台上直接播放，态度非常谨慎”。

未来将开放更多应用

微视方面亦在近日发布了对于平台违规内容的打击成果，称自2018年初以来，累计处理违规内容4213条，永久封闭账号3891个。作为短视频分发渠道之一，此次小范围“灰测”试水外链直接播放，或是微信对整治后短视频优质内容的尝试。腾讯方面还表示，后续随着条件成熟，将会有更多短视频APP有望实现此类相关调整。

（据新华网）

最近，各地天气晴一阵，雨一阵。当下雨的时候，我们比晴天更容易犯困，恨不得一直躺在床上。那么问题来了，为什么下雨天和睡觉更配呢？其实这是有科学依据的。

为什么下雨天和睡觉更配？

A 空气中的负离子含量增加

下雨时，空气的湿度会增加，同时，空气中负离子含量也会增高。这是因为雷电可以产生大量的负离子，同时雨水和空气的摩擦也会产生负离子。

负离子的增加会明显改善人体的神经系统、心血管系统、血液循环系统和呼吸系统的功能，使人更为舒适，同时负离子还有镇静和催眠的作用，让人容易入睡。

B 空气中的氧含量下降

我们都有这样的体验，即在缺氧的环境下，人的反应能力是下降的。这是因为氧气可以刺激大脑，让我们精神振奋。

下雨时，空气中的水蒸气比较多，平均分子量减少，导致

气压降低，氧的含量相对减少，这样就会让我们的大脑出现懈怠，交感神经兴奋性降低，从而发生昏昏欲睡的情况。这时如果你躺下来休息一会儿，以减少氧气的消耗量，也可以缓解下雨前胸闷的感觉。

C 雨声是催眠曲

下雨天的雨声是一个有节奏的滴答声，这种声音就像摇篮曲，可以促进人的睡眠。

有研究发现，当雨声进入大脑时，大脑会无意识地放松下来，产生α波，这样的状态很接近人体睡眠时大脑的状态。

下雨的沙沙声，其声频一般位于0—20千赫之间，人们常常对这个范围的声频是非常敏感。



D 褪黑素的分泌增加

人体的松果体会分泌一种与睡眠有关的激素——褪黑素，它的特点是在黑夜或者光线暗的时候分泌。雨天由于乌云将阳光挡住，环境变得昏暗，这时松果体分泌的褪黑素增加，让人体产生困倦。

E 人的活动受到限制

下雨天，很多户外的事情无法完成，让人无法出门活动，更倾向于待在家里无所事事，对于无事可做的人，睡觉或许是一个极好的选择。没有人能够挡住睡觉的诱惑。

因此，下雨天想睡觉，是有着科学依据并符合人体生理的。遇到下雨天，有困意的时候，只要不是太紧急的事，适当休息一下，有利于健康。

（据《大众卫生报》）

监管发布

银保监会：

坚决遏制房地产泡沫化

近日，中国银保监会召开银行保险监管工作电视电话会议，学习贯彻党中央、国务院关于下半年经济金融工作的安排部署，总结今年以来的工作，研究分析当前形势，对近期重点工作任务提出要求。

会议强调，下半年要全力以赴做好近期重点工作。一是继续做好防范化解金融风险各项工作。自觉在互联网金融风险整治的框架下，发挥好银行保险监管部门职责，防控处置好互联网金融风险。进一步完善差别化房地产信贷政策，坚决遏制房地产泡沫化。加大不良贷款准确分类和处置工作力度。认真落实关于防范化解地方政府隐性债务风险和强化问责的政策精神。积极防范、稳妥处置好其他重点领域、重点机构风险，牢牢守住不发生系统性金融风险的底线。

二是进一步增强实体经济服务质量。把防范化解金融风险和服务实体经济更好结合起来，引导银行保险机构以服务深化供给侧结构性改革为主线，进一步疏通货币政策传导机制，推动定向降准资金支持债转股尽快落地，把补短板作为当前深化供给侧结构性改革的重点任务。对关系国计民生的在建项目加强资金保障，防止因资金断供形成“半拉子”工程。大力支持改善民生扩大消费，高度重视民营企业、民营经济金融服务，进一步优化对小微、“三农”、扶贫和基本民生保障等重点领域的银行和保险服务。

三是深化银行业和保险业改革开放。继续深化公司治理改革，加快探索完善有中国特色的现代金融企业制度。

（据新华网）

多地出现比特币纠纷案件，专家建议——

虚拟货币监管应“一竿子插到底”

近期，多地出现比特币纠纷案件。从各地案件裁决结果来看，在系列纠纷案中，各地方法院对涉案虚拟货币资产认定、交易双方权益限定并不一致。

专家表示，目前我国涉及比特币等虚拟货币的法律法规尚不完善，各类虚拟货币交易平台还无法质。一旦出现纠纷，投资者或面临难以维权甚至无处维权的境地，容易遭遇经济损失。因此，投资者需要主动强化风险意识，时刻保持理性，远离各类非法金融活动。

事实上，早在去年9月份，中国人民银行等7部门就联合发布了《关于防范代币发行融资风险的公告》，宣布关停虚拟货币交易平台。根据监管政策，任何场景下各种场内外代币融资交易平台或者媒介都不得用人民币与任何形式的虚拟货币直接交易，也不允许平台以中介形式撮合交易。

国家互联网金融风险专项整治小组组长、中国人民银行副行长潘功胜表示，虚拟货币交易场所和ICO行为，属于非法金融活动，对124家服务器设在境外但面向境内居民提供交易服务的虚拟货币交易平台网站采取必要管控措施，加强监测，实时封堵；同时，加强对新摸排的境内ICO及虚拟货币交易相关网站、公众号等处置；从支付结算端入手持续加强清理整顿力度等。



莫把干燥综合症当

秋燥

早在20多年前，李女士因口腔干燥导致牙齿全部掉光，如今肺部开始缺水，导致肺间质病变，咳嗽不已。求诊十年，诊断竟是干燥综合症！“这样的患者太常见了。”风湿内科医师王莘智介绍：像李女士这样“老掉牙”的女性患者几乎每天都有，在就诊的100名老年患者中，就有两名为干燥综合症，且以女性中老年患者为主。

干燥综合症并不是常人所理解的“身体缺水”，而是一种免疫疾病，常表现为口干、眼干，它引起患者唾液腺病变，唾液黏蛋白缺少，牙齿失去保护，所以全部脱落。除了累及外分泌腺体，还可以累及其他器官，比如引起血小板减少、肺部病变、消化系统疾病以及免疫性肝病等。

秋冬季节，天气干燥，很多人会感觉到口干、眼干、皮肤干燥，即“秋燥”，其实，也有可能是干燥综合症。那么，两者到底有什么区别呢？王莘智表示，两者虽然症状相似，但发病原因完全不同，“秋

（据红网）

相关链接 推荐四款药膳

1. 百合猪肺汤 百合、沙参各100克，洗净后与切碎的猪肺100克同入砂锅，加适量水，先用大火烧开，再用小火慢炖至肉熟烂时，入味精、食盐调味即可食用。有补益肝肾、养阴生津的功效，适用于肝肾阴虚型干燥综合症。

2. 双耳汤 将银耳、黑木耳各10克泡发、洗净，放入小碗中，加适量水和冰糖，置蒸锅中蒸1小时即可。每天两次，隔日服用。此款药膳能补益肝肾、养阴生津，适用于肝肾阴虚型干燥综合症。

3. 蜂蜜萝卜汁 萝卜500克洗净、切碎，放入榨汁机中绞汁。取汁，加蜂蜜50克，用温开水适量调服，连服一周。此款药膳能清热生津、养血润燥，适用于燥热内蕴型干燥综合症。

4. 润肤饮 将雪梨汁100毫升、甘蔗汁100毫升、牛奶150毫升、稠蜂蜜20毫升混合，小火加热至沸，每日早晚各饮1杯。此款药膳能清热生津、养血润燥，适用于燥热内蕴型干燥综合症。